

9新股上市昨天全部临停

疯狂“炒新热”令“纠偏”迫在眉睫

28日,沪深交易所所有9只新股集中亮相,最终,毫无悬念地延续了IPO重启以来的“爆炒”。

行业平均市盈率发行的“高压线”压住了高价发行,“最严限炒令”限住了首日股价。但看似严密的制度设计为何没能抑制市场对于新股的热情,反而助推了“炒新热”。对于从中暴露出的制度设计缺陷,业内人士称“纠偏”已迫在眉睫。

9只新股上市全部临停

昨日,两市再次迎来了新股密集上市潮,

陕西煤业、牧原股份、金贵银业、友邦吊顶、麦趣尔、金轮股份、东方通、安硕信息、溢多利9只新股均以涨停价开盘。深市8新股大涨32%,陕西煤业涨25%,全部9新股遭临停。临停结束后,除陕西煤业外的8新股股价均拉升至44%,达到二度临停的涨停线,启动二次临停。

前日上市的8只新股,首日上市也是以44.01%至44.08%的涨幅收盘,昨日开盘也多继续涨停。

“新股市场继续派发红包,但秒停的节奏让大多数投资者只能作为旁观者,眼睁睁看着短期大幅收益擦肩而过。”昨日,

大智慧市场人士介绍说。

可关注次新股

深圳前海华宇基金首席宏观策略分析师季晓隽对记者介绍称:在上周五,次新股中19只个股11只涨停。“可以关注盘子小或不大、市盈率不高的、涨幅都不大、形态不错的次新股。”现不是遍地黄金也是有黄金,仍有多只能买到涨多或涨停板的个股。

“目前,如超过行业平均市盈率发行新股,会引起太多不良反应,所以,大家一

般都贴着行业平均市盈率发行,为二级市场炒作留下了空间。”有券商投行副总裁对记者分析指出,“但目前新股发行不能用市盈率思维来分析。市场打新资金太多,供应太少,股价肯定飙升。以后,新股批量上市,情况会发生改变。”

上海证券分析师绍锐分析称:“2月份短期新股发行、上市的高峰已经过去,市场得到喘息的机会。但2月下旬对新股发行的预期会重新左右市场,后续新股发行的数量和节奏的预期将给市场带来不稳定性影响。”据新华社、《南方都市报》等

去年我省工业增加值同比增长11.8%

汽车产量由2008年的8.2万辆增长到51.2万辆



昨日,记者从河南省统计局获悉,2013年我省工业经济保持总体平稳,规模以上工业增加值同比增长11.8%,高出全国平均水平2.1个百分点。

去年,我省工业增加值同比增长11.8%

2013年,我省规模以上工业(以下简称“工业”)增加值同比增长11.8%,比2012年回落2.8个百分点;全省工业增幅高出全国平均水平2.1个百分点,在全国的位次由一季度的第19位、上半年的第20位前移到全年的第15位,在中部六省的位次稳居第3位。

其中,重工业增速快于轻工业。去年,重工业占全省工业增加值的67.1%,同比增长11.9%,增幅高出轻工业0.4个百分点,是带动全省工业增长的重要动力。

高成长性、高技术产业占比提高

同时,2013年,我省高成长性、高技术产业占比提高。去年,全省汽车、电子、装备制造、食品、轻工、建材六大高成长性产业增加值增长13.2%,增幅高出全省工业1.4个百分点,同比提高2.1个百分点;2013年,汽车产量由2008年的8.2万辆增长到51.2万辆,手机由2008年的空白增长到9270.7万台。

此外,2013年1~11月,全省工业实现主营业务收入53375.74亿元,同比增长13.9%,为2013年以来的最高点。经济效益综合指数持续改善,反映企业盈利水平的主营业务收入利润率为7.31%、成本费用利润率为8.01%、分别高于全国平均水平1.54和1.78个百分点。 郑州晚报记者 赵柳影

酒鬼酒亿元存款遭“春劫”

自2012年11月“塑化剂门”事发以来,近一年时间,酒鬼酒再遇“黑天鹅”,公司近日公告称杭州的子公司1亿元农行存款涉嫌被盗。而去年前三季度,酒鬼酒净利润仅仅2035万元。亿元存款蹊跷被盗引发市场广泛关注,其中不乏“内鬼”猜测。

酒鬼酒公司发布的公告称:2013年11月29日,酒鬼酒子公司酒鬼酒供销有限责任公司在中国农业银行杭州分行华丰路支行开立了户名为“酒鬼酒供销有限责任公司”的活期结算账户,其后共计存入1亿元人民币存款。

据账户变动明细显示,一名嫌疑人于

2013年12月11日通过上述支行柜台转取了供销公司的3500万元存款。次日,同一嫌疑人又通过同一支行柜台转取了3500万元存款。同年12月13日,同一嫌疑人将供销公司的3000万元存款汇出。目前,供销公司在中国农业银行杭州分行华丰路支行的账户余额仅剩1176.03元。

中国农业银行浙江省分行对记者说,公告中所述酒鬼酒供销有限责任公司的账户变动确实发生,开户、印鉴、票据、资金汇划均真实合规。记者从杭州警方了解到,目前案件已经由湖南警方进行侦办,相关调查工作正在进行。 据新华社等

河南彩民追加投注 击中大乐透1572万元

本报讯 继上期诞生新年首个1600万元足金头奖后,大乐透再爆追加千万巨奖。第14012期开奖中,河南一位幸运儿以15元追加票捧走1注头奖,单注奖金达1572万多元。当期开奖后,大乐透奖池继续“一马当先”,3.08亿元丰厚奖金将留至蛇年最后一期开奖。

河南揽追加头奖

当期一等奖中出1注,落在河南,由于中奖者实施了追加,在982万多元的基础奖金之外,还可额外多拿589万多元的追加奖金,令单注总奖金达1572万多元。据核查,当期一等奖中奖彩票由河南省鹤壁

市11801投注站于1月27日17时54分售出,票面上有5注单式号码,实施追加后投注金额15元,结果5注号码全部中奖,除了1注追加一等奖外,还中出2注追加二等奖、1注追加六等奖及1注八等奖。

头奖奖池再攀升

大乐透奖池上期突破了3亿元大关,本期开奖后,奖池继续稳步上扬,涨至3.08亿元。今日第14013期将迎来蛇年最后一期开奖,提醒彩民不要错过揽取年终大奖的机会。

彩综

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14028期

排列三 440 排列五 44012

体彩“七星彩”第14012期

7 7 5 3 5 1 0

福彩“双色球”第14012期

01 08 11 19 21 24+08

福彩3D第14028期

8 0 5

福彩“22选5”第14028期

01 04 08 11 20

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中央文明办 河北蔚县 任志国剪纸